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Vrsta radnog angaţovanja: Puni radni odnos 

 OBLAST ISTRAŢIVANJA: Lingvistika, Savremeni srpski jezik, Sintaksa, Semantika, 

Pragmatika, Analiza diskursa, Funkcionalna stilistika, Kultura govora. 

 OBRAZOVANJE I USAVRŠAVANJA: Diplomirala je na Filozofskom fakultetu u Nišu 

(1998), završila master na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu (2010) i 

doktorirala na Filološko-umetničkom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu, modul: Nauka o 

jeziku (2014).  

 PROFESIONALNA KARIJERA: Radila je do 2024. godine u Gimnaziji “Bora Stanković” u 

Vranju kao nastavnik obaveznog predmeta: Srpski jezik i knjiţevnost i izbornih predmeta: 

Metodologija naučnog istraţivanja, Jezik, mediji i kultura. Koordinator je i organizator  

takmičenja u besedništvu za srednjoškolce na okruţnom nivou, kojim se afirmiše kultura 

govora, validna argumentacija i kritičko mišljenje. Bila je deo Tima za marketing Ustanove i 

rukovodilac Tima za razvoj projektne nastave. Dobitnik je i Priznanja Društva za srpski jezik 

i knjiţevnost 2019. godine u Beogradu za izuzetna postignuća učenika na Republičkim 

takmičenjima u Tršiću i Sremskim Karlovcima. Sa svojim referencama zastupljena je u 

Leksikonu stvaralaca autora dr Milenka Kundačine i mr Mirjane Pajić Ilić, Klet, 2019.  Kruna 

rezultata u pedagoškom radu je nagrada Sveti Sava za 2016. godinu u kategoriji nastavnik 

predmtetne nastave, koju dodeljuje Grad Vranje. U zvanje naučnog saradnika Instituta za 

informacione tehnologije u Kragujevcu izabrana je 2019. godine, a od 2021. je i pedagoški 

savetnik ‒ spoljni saradnik Ministarstva prosvete Odeljenja u Leskovcu i Vranju.  

     Kao saradnik ZUOV-a, bila je angaţovana kao moderator „Obuke za realizaciju nastavnih 

programa zasnovanih na ishodima“, a kao saradnik Britanskog saveta (British council) 

sprovodila je obuku  „Kritičko mišljenje, rešavanje problema i upotreba Mikrobita“, takođe je 

koautor obuke ispred Ministarstva prosvete odeljenja u Leskovcu/Vranju „Upotreba 

prezentacija u nastavi“.  Autor je projekta iz oblasti izdavaštva i kulture negovanja zavičajnih 

vrednosti čiji je produkt knjiga „Samo sanjani prostori sreće“ 2016. kojim se afirmiše  

stvaralaštvo Borisava Stankovića, kao i studija Ogledi o Bori dr Vere Cenić.  

     U zvanje docenta za naučnu oblast Slavistika izabrana 2024. godine na Fakultetu za strane 

jezike Univerziteta Metropolitan u Beogradu. Učestvovala je sa referatima na 34 naučna 

skupa od kojih 24 imaju kategoriju međunarodni. Takođe, učestvovala je sa poster referatom 

na Međunarodnom kongresu slavista koji je 2018. odrţan u Beogradu. Recenzent je časopisa 

Philologia Mediana Filozofskog fakulteta u Nišu. Autor je monografije Lingvostilistički 

ogledi u izdanju Andrićevog instituta. Objavila je 45 originalnih recenziranih naučnih radova i 

37 puta je citirana u zemlji i inostranstvu. Posebno su citirani radovi sa SCI liste iz kategorije 

M23 i M24 i radovi iz zbornika sa međunarodnih naučnih skupova M14 (svi radovi su 

dostupni na ORCID nalogu https://orcid.org/0009-0004-4177-0818). 
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